

FRAS MÍŘÍ V NOVÉ SEZÓNĚ DO ANTI.KVARIÁTU DEJVICKÉHO DIVADLA

/Praha, 8. října 2024/

Loutková divadelní skupina FRAS se připravuje na novou sezónu, během níž poprvé obsadí vlastní pražskou domovskou scénu. Ke spolupráci ji pozvalo Dejvické divadlo s nabídkou fungování v jejich prostoru Anti.kvariát. Od října 2024 zde budou stálým souborem a společně s kolektivem TMEL budou uvádět nedělní loutková představení.

V loňském roce oslavila skupina Johany Bártové, Jakuba Šulíka, Matěje Šumbery a Alexandry Niedomanské své páté narozeniny. Kromě oslavy pěti let fungování v pražském Zasekáváku si skupina nadělila velký dárek a to spolupráci s Dejvickým divadlem.

Divadelní skupina FRAS vznikla v roce 2019 a jejími zakladateli jsou absolventi katedry alternativního a loutkového divadla DAMU. Skupina se dlouhodobě věnuje loutkovému a objektovému divadlu. Zkoumá experimentální možnosti tohoto divadelního odvětví. Primárním cílem je zkoumání unikátního divadelního jazyka který obsahuje prvky z dalších uměleckých odvětví jako jsou například film či počítačové hry.

Od divadelní sezony 2024/25 poskytne Dejvické divadlo uměleckou rezidenci dvěma divadelním skupinám – FRASu a TMELu, kterým propůjčí prostory Anti.kvariátu pro jejich loutkářské produkce (inscenace, dětské dílny a čtení). Umělecké rezidence vnímá DD jako důležitou iniciativu, která umožní mladým tvůrcům rozvíjet své umělecké projekty a získat k tomu potřebné zázemí. Obě divadelní skupiny vykazují nadstandardně kvalitní dětské produkce a skrze své dílny rozvíjí vztah dětského publika k divadlu jako takovému.

MgA. Kateřina Letáková, dramaturgyně Dejvického divadla

Nedělní loutková představení jsou určena nejen rodinám s dětmi, ale také všem milovníkům loutkového divadla. FRAS plánuje uvádět své inscenace dvakrát měsíčně v neděli, vždy od 16 hodin. Program hraní najdete na webu [Dejvického divadla](#) nebo na [webu skupiny FRAS](#). Cena vstupenek bude 150 Kč pro děti a 200 Kč pro dospělé. Vstupenky je možné zakoupit online nebo zarezervovat v pokladně DD.

Termíny repríz skupiny FRAS v Dejvickém divadle do konce roku:

neděle 13. října 2024 v 16:00 - Kosmokopce / 8+
neděle 27. října 2024 v 16:00 - Nejmenší ze Sámů / 6+
neděle 3. listopadu 2024 v 16:00 - Medař / 8+
neděle 10. listopadu 2024 v 16:00 - Všechno nejlepší! / 5+

Vždy v neděli od 16h v prostoru Anti.kvariátu Dejvického divadla na adrese Zelená 1084, 160 00 Praha 6-Dejvie.

fotografie ke stažení

kontakt pro média:

Alexandra Niedomanská
theatre.company.fras@gmail.com
+420 739 128 521

WEB: frasfras.com

FB: [Fras - Českoševenskė klacky-](#)

IG: [@fras_divadelniskupina](#)

